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Πνευματικά Δικαιώματα

Πρωτογενές Υλικό

Σαν πρωτογενές υλικό εννοούμε κείμενο ή άλλο υλικό που δημιουργήθηκε από άτομα που
συμμετέχουν στο Αρχείο και που δεν αποτελούν παράγωγα έργα άλλου υλικού. Τέτοιο υλικό είναι οι
σελίδες με τις οδηγίες σύνταξης, τα ιστορικά σημειώματα, κ.ο.κ. Εκτός όπου αναφέρεται
διαφορετικά, το πρωτογενές υλικό απελευθερώνεται κάτω από την άδεια ελεύθερου περιεχομένου
Creative Commons Αναφορά Δημιουργού - Παρόμοια Διανομή (BY-SA) έκδοση 3.0 ή νεώτερη έκδοση.

Το πλήρες κείμενο της άδειας βρίσκεται εδώ για την έκδοση 3.0, και εδώ για την έκδοση 4.0.

Συνοπτικά οι όροι και τα δικαιώματα της άδειας είναι:

Αναφορά Δημιουργού — Θα πρέπει να καταχωρίσετε αναφορά στο δημιουργό , με σύνδεσμο της
άδειας, και με αναφορά αν έχουν γίνει αλλαγές . Μπορείτε να το κάνετε αυτό με οποιονδήποτε
εύλογο τρόπο, αλλά όχι με τρόπο που να υπονοεί ότι ο δημιουργός αποδέχεται το έργο σας ή τη
χρήση που εσείς κάνετε.
Παρόμοια Διανομή — Αν αναμείξετε, τροποποιήσετε, ή δημιουργήσετε πάνω στο υλικό, πρέπει ν
δινείμετε τις δικές σας συνεισφορές υπό την ίδια άδεια όπως και το πρωτότυπο.
Δεν υπάρχουν πρόσθετοι περιορισμοί — Δε μπορείτε να εφαρμόσετε νομικούς όρους ή
τεχνολογικά μέτρα που να περιορίζουν νομικά τους άλλους από το να κάνουν ο,τιδήποτε
επιτρέπει η άδεια.

Μπορείτε να μοιραστείτε — αντιγράψετε και αναδιανέμετε το υλικό με κάθε μέσο και τρόπο
Μπορείτε να προσαρμόστε — αναμείξτε, τροποποιήστε και δημιουργήστε πάνω στο υλικό για
κάθε σκοπό, ακόμα και εμπορικό.
Ο αδειοδότης δεν μπορεί να ανακαλέσει αυτές τις ελευθερίες όσο εσείς ακολουθείτε τους
όρους της άδειας.

Αρχειοθετημένο Υλικό

Το υλικό που αρχειοθετούμε καλύπτεται από πνευματικά δικαιώματα των αρχικών δημιουργών, εκτός
όπου αναφέρεται διαφορετικά. Το Κινηματικό Αρχείο αποτελεί έργο μη-εμπορικής καταγραφής του
υλικού που περιλαμβάνει, και λειτουργεί ως βιβλιοθήκη προς δημόσιο συμφέρον.

Η χρήση τους από το Αρχείο συνιστά εύλογη χρήση, όπως διευκρινίζεται στο κάλεσμά μας:

Θέλουμε το υλικό να είναι προσβάσιμο σε όλες και όλους, λαμβάνοντας υπόψη και τις ανάγκες
ατόμων με μειωμένη όραση, σε διάφορες εύχρηστες ψηφιακές μορφές.

Είναι σημαντικό το αρχείο να αντέξει στον χρόνο, αποφεύγοντας τόσο την φυσική φθορά των
εντύπων, αλλά και την χρήση εφήμερων μη-ελεύθερων μορφών ψηφιακών αρχείων που ίσως να μην
μπορούν να διαβαστούν από μελλοντικό λογισμικό. Παράλληλα, η δημιουργία αντιγράφων του
αρχείου από οποιοδήποτε άτομο θα είναι όσο το δυνατό πιο εύκολη για να αντιμετωπιστεί το “ένα
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μοναδικό σημείο βλάβης” που θα μπορούσε να εξαφανίσει το αρχείο ανεπιστρεπτί.

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση για θέματα πνευματικών δικαιωμάτων, επικοινωνήστε στο
arxeio@riseup.net.

Λογότυπο

Το λογότυπο του Αρχείου αποτελεί παράγωγο έργο βασισμένο στο λογότυπο του Έργου Wikibooks. Το
αρχικό λογότυπο φέρει την άδεια Creative Commons Attribution Share-Alike 3.0 και βρίσκεται
αναρτημένο στο Wikibooks.org. Το παράγωγο έργο, δηλαδή το λογότυπο του Αρχείου, διανέμεται με
την ίδια άδεια.
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